5° DYAAO EPT'AYIAY

1.5 Nopog Coulomb

1. No counAnpocete to KEVA.
A) AlnpadvTog To PopTio 000 HIKPOV CEUPOY GTABEPD, 1| LETAED TOVS NAEKTPIKNY dVuvaun glval
.................... OVOAOYN UETO ..vvenvvrnnnnnnn.. TNG OTOGTOONG HETAED TOV QOPTIOV.
B) Ortav dvo pukpég poptiopéveg opaipeg Ppiockovtar oe otabepn andotaot r petalhd toug, tote
N NAEKTPIKN OOVOUN EVOL ..vvneennneen. LE TO NAEKTPIKO PopTio KAOE cQaipOC Kol ETOUEVOS e

I') O Noépoc tov Kovddum 1oydet yio QOPTIGUEVO COUOATO TOV OTOIMY Ol v.vvvenvrnnnnn.... glvai
TOAD WIKPEG O OYECT UE TN MUETOED TOUG .evvverrenrennannnn. N YW OUOWOHOPPO QPOPTIGUEVES
.................... Ta ochpota avtd oVOUALOVTOL KOL ..eeveeeeaennse...

A) To pétpo ™g nAextpikng ovvaung F pe v omoila aAAnAemidopovv 600 onuelaxd optio (g

KOl G3) €lval avOAOYO .......oceiiviiiiinnn.. TOV QOPTIOV KO werveerneeeniiine eeiieenieennaennn. TOV
TETPAYDVOV TNG LETAED TOUG «vnvvenieenieennennnn,

E) H nlextpwkn dOvapn €vor ......ooooeveiinenn.... péyebog: €yxer devbuvon Kot ............. H
dtevBuvon g PPIoKETAL GTNV .evvvvinnnnnenn oL GLVOEEL TaL OVO onuelakd eoptio. H dvvaun
nov aokel &va Poptio £xel Popd PO T0 AAAO POPTIO (.envvrvenennnnn.. dvvaun) otav ta poptio
etval ..o, KO oavTifeT (voveeneieie dvvaun) otav To eopTia €fvat ...............

2. Avo onueloxd @optia aAAniemdpovv pe po Ovvaun F. Av i peta&d tovg andotaon
tpurhociactel, n dvvaun F Oa :
A) tputhaciactel  B) mopapeivel otabepn ') vmotpumlaciactel  A) vToeVVIATAAGIOCTEL

3. Avo onpetakd eoptio. aAAnAemidpovv pe pia dvvaun F kot anéyovv otabepn andotao r.
Av 10 k0B opTio duTAaclooTel, TOTE 1| NAEKTPIKT OOV O
A) dumhaocwactel  B) terpamiaciactet I') mtapapeivet 1010 A) vrodmAaclooTel

4. Avo onuelokd @optic oAANAEmOPOLV. AV  vrOTpIAACIACOVUE TO €vo  QOpTio,
TPUTAOGIAGOVUE TO GALO POPTIO KO VITOSTAAGIAGOVLE TN HETAED TOVG OTOCTOCN, TOTE M
nAekTpikn dvvaun Ho:

A) tetpanhaciactel B) mapapeivel idwo I') vrotpimthacioctel A) vrodumAacioctel

5. Abo copato pe opoo @optio Ppickoviar oe amdctocn r = 2m petaEd Toug. Av M
niektpiky Svvoun mov ackeitar petaéd Tovg ivol F = 9 x 103N, vo vroloyicete 10
QOPTIO TOV dVO COUATOV.

2
Atvetar K = 9 * 10° Ncnzl )

6. Avo onuewokd eoptio £xovv NAekTpkd Poptio q; = +8uC xor g, = +2uC Ko angyovv
andotacn 7 =4+ 1072 m. Na vroloyicete v mAextpicry dOvoun pe v omoio
OAANAETIOPOVV.

2
Aivetar K = 9 * 10° Nciz



7. Avo etepdonuo onuelokd @optic q; Ko g, Ppiokovial 6tov aépo GE amdcTOCN T =
4m petodd toug Ko EAkovtan pe duvvaun F.

A) I1oom npémet va yiver 1 peta&d Toug amdoTaon, OCTE 1) SUVOUT VO Yivel >

B) Av 1 andotaon petofd Temv eoptiov yivet ¥ = 1m, 160 yivetal TO HETPO TNG EMKTIKAC
duvaung HeTa&d TV eopTimv;

8. Avo pkpég opaipeg A ko B Bpiokovior otov aépa, £xovv @optia g4 = —20uC ko
qg = +40uC avtictorya kot oméyovv r = 3 cm PeETOED TOVC.
A) T16on elvan | eAxtikr dSvvaun F petaéd tov coapdv;
B) I16ca niektpovia mpémel va tapel 1 opaipa B, dote n eAktiky duvaun peTaéd Tov ceopmv
va ivor mid F otav Tic pépovyie og amdotoon r = zm peta&d Toug;

9. Avo moAbd pikpég opaipes pe poptio g M kabepio Ppickovral 6 amdGTAOT I HETAED TOVG
Kol 0&yovtal NAEKTpikn dvvaun aAinAemiopaong F. Tloweg and T1¢ mopakdt® mpoTacelS
elvar cmotég Kot moteg AavOacpuéves; No a1tioAoyNGETE.

A) Otav n andoTaoN TOV 6OOP®OV VTONTANGIALETOL, 1| NAEKTPIKN dSVVOUN TETPATANCIAlETON.
B) Otav n andctaon tov oapmdv dmiactaletot, 1 NAEKTPIKN dVvaun teptamAactaleTol.

I') Otav 1o poptio kabe ceaipag vwodmAactaleTat, N NAEKTPIKY| OOVOUN TETPATAACIALETOL.
A) Otav 10 goptio kdOe cpaipog dmiactaletat, N NAeKTPIKN dVVOUN TETPATAAGIALETOL.



